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   Oud orgel als nieuw in de Nieuwendammerkerk.
Zaterdag 23 oktober om 20.00 uur wordt na een restauratie van ruim een jaar het orgel van de Nieuwendammerkerk weer in gebruik genomen. 

Dit Hofmeyer- orgel is een uniek orgel omdat dit het enige kerkorgel is dat de orgelbouwer J. Hofmeyer maakte. 
Door de restauratie is het orgel weer in de oorspronkelijke staat van 1849 teruggebracht. Het klinkt weer als nieuw, maar met de originele Franse toon. 

Behalve het oor wil ook het oog wat: Het orgelfront en de kast zijn opnieuw geschilderd in oorspronkelijke tinten: oker, marmermotief en diep rood. 

Op deze avond wordt in aanwezigheid van sponsoren, restaurateurs en leden van de gemeente van de Nieuwendammerkerk het orgel door de orgelbouwer Kaat en Tijhuis weer aan de gemeente “overgedragen”. De mogelijkheden van het orgel worden door de organisten Peter Rigter  en Henk Verhoef via diverse muziekstukken toegelicht en ten gehore gebracht.  
Op Zondag 21 november 2010 willen wij feestelijk gedenken dat het orgel weer in gebruik is, en wel met een Benefietconcert. Medewerking wordt verleend door 4 koren uit Amsterdam-Noord, te weten:  Kerkkoor Nieuwendam-Schellingwoude, Quo Vadis, de kapellencantorij en het  mannenkoor Noord. 
Met orgelconcert, koor- en samenzang willen we duidelijk laten horen op welke wijze ons orgel weer zijn plaats in de kerk heeft ingenomen. 
Het concert begint om 15.00 uur, de toegang is gratis. Er wordt een collecte gehouden om het laatste tekort op de renovatiebegroting te dekken. 

De restauratie van een monumentaal orgel is een kostbare zaak en kan niet alleen opgebracht worden door de eigen gemeente. Naast de bijdragen van de gemeenteleden van de Nieuwendammerkerk en een belangrijke bijdrage van de Rijksdienst voor het Cultureel erfgoed hebben de volgende donateurs een substantiële donatie gegeven, waarvoor wij zeer dankbaar zijn: 

SNS Reaal Fonds

Prins Bernhard Cultuurfonds

Meindersma-Sybenga Stichting

Stichting tot behoud van het Nederlandse Orgel

Stichting dr Hendrik Muller’s Vaderlandsch Fonds

Ook willen wij alle medewerkers van de bedrijven die aan het orgel hebben gewerkt danken voor hun liefdevolle werk aan dit mooie orgel.  

Op dit moment loopt nog de actie: adopteer een orgelpijp, waarbij u voor een bedrag tussen de 2 euro en 500 euro een van de in totaal 889 orgelpijpen kunt adopteren. U ontvangt hiervoor een officieel adoptie-certificaat. Nadere informatie kunt u vinden op de website van de Nieuwendammerkerk of tijdens de bijeenkomsten. 
informatie over de geschiedenis en de restauratie is te vinden op de onderstaande sites:

http://www.orgels.nl/restauratie_nieuwendam.html 
http://home.kpn.nl/peter.rigter/bestanden/historische-beschrijving.pdf 
 http://www.nieuwendammerkerk.nl/actueel.html 
Wat:                     orgeloverdrachtsceremonie
Wanneer:             Zaterdag 23 oktober, 20.00 uur, 
Waar:                   Brede Kerkepad 6, 1023 BH Amsterdam


       te bereiken met bus 32 (halte Wervershoofstraat) 
Wat:                     benefietconcert ivm gerestaureerd orgel, met 4 koren
Wanneer:             Zondag 21 november, 15.00-16.30 uur, na afloop koffie 
Waar:                   Brede Kerkepad 6, 1023 BH Amsterdam
       te bereiken met bus 32 (halte Wervershoofstraat)  
Informatie:           J. Grupstra, 020-6996083
